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Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de março de 2017, aos vinte e oito dias do mês de março, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossettí, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Taís Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores, iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária do dia 14 de março de 2017 e
Extraordinárias do dia 20 de março de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr.
presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário.Seguindo o Expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura da Indicação n°49/2017, que solicita restauração do Parque infantil c colocação de
alambrado cercando o referido parque, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que o parque é muito bem
localizado, mas infelizmente foi destruído por vândalos, então é necessário restaurar, também
precisa ser cercado para que os animais não sujem o local e assim possa ser usado pelas crianças.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°50/2017, que solicita
reestruturação de cargos e salários dos servidores públicos municipais, após ser lida foi colocada
em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse que os
funcionários são muito importantes para o município e os salários estão muito defasados
havendo a necessidade de uma reestruturação com a máxima urgência possível. Fez uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio a indicação, pois é
necessário uma reestruturação já que através de gratificação fica injusto para o servidor que a
cada mudança de prefeito tem a gratificação retirada do salário. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°51/2017, que solicita reparos nas guias de sarjeta em toda a
cidade, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto
Sant'Ana; explicou que há muito tempo não é feita a devida conservação das guias e as mesmas
encontra-se muito danificadas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°52,
que solicita continuação da galeria da Rua Sergipe saída para José Bonifácio, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse
que este é um problema antigo, pois a galeria termina e joga água no terreno localizado logo
abaixo causando grandes transtornos ao proprietário do referido terreno. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°53/2017, que solicita construção de uma lombada na avenida
Felipe Jorge, um pouco antes da Istarmak, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
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primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°54/2017, que solicita providências quanto
a depressão no asfalto da Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°55/2017, que solicita para colocar placas
nas estradas rurais com a finalidade de informar os bairros existentes no Município, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°
56/2017, que solicita instalação de bancos na rodoviária, após ser lida foi colocada em discussão
e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 57/2017, que solicita
prolongamento da avenida sentido Nipoã/Monte Aprazível, solicita também a mudança de local
do letreiro com o nome da cidade e do portal para o início da avenida, após ser lida foi colocada
em discussão em votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°58/2017, que
solicita criação do banco de Emprego de nossa cidade, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira; agradeceu a presença de
todos agradeceu a presença dos seus filhos em seguida explicou que a referida Indicação tem
por objetivo criar um banco de dados do trabalhador que está procurando empregos e também
cadastrar as empresas que tem vagas disponíveis e diante desses registros fica bem mais fácil
recolocar o trabalhador no mercado de trabalho. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; disse que isto é muito bom , pois não irá ocasionar despesas e é de grande
importância para a população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°05/2017, que solicita cópia dos empenhes com as respectivas Notas Fiscais dos gastos com
combustível do veículo S10 chevrolet placa CDV 1502 de janeiro a dezembro de 2016, após ser
lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; explicou que precisa saber como é feito o controle de uso de combustível pelas
ambulâncias, pois se for feito tudo junto é necessário individualizar. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n°06/2017, que solicita informações sobre a
creche que está sendo construída, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Paulo Vítor Spagnoli; agradeceu a presença de todos e explicou que todas as
creches na região foram terminadas e a de Nipoã está parada, portanto que saber a real situação.
Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes;explicou que o atual prefeito está
aguardando uma liberação de duzentos mil reais para terminar esta obra e estão fazendo de tudo
para acelerar esta liberação e terminar o quanto antes. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n° 07/2017, que solicita cópia de todas as Notas Fiscais
empenhadas pela Prefeitura Municipal de Nipoã nos meses de janeiro, fevereiro e março/2017,
após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinicius
Alves Teixeira disse que esta solicitação não é para fazer prévia acusação, apenas é para
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fiscalizar, pois assim quando for questionado terá como responder as perguntas da população,
então é apenas para fiscalizar. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°08/2017, que solicita informações sobre a situação em que encontra-se os
pagamentos atrasados dos funcionários da SUCEM que trabalham aos sábados, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; explicou que o
pessoal da SUCEM que prestavam serviços aos sábados desde novembro trabalharam e não
receberam, então é necessário esclarecer. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo matérias para
discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; Explicou que já tiveram algumas sessões
extraordinárias para aprovar projetos e que recebeu informações que os repasses financeiros às
entidades assistenciais como o CCI e o albergue não estão sendo efetuadas e os projetos de leis
não foram enviados até o momento para apreciação da Câmara, portanto está cobrando. A
respeito do projeto sobre o diretor municipal de finanças foi dito que seria alguém para treinar
um funcionário da Prefeitura, mas não foi o que aconteceu na verdade veio alguém da cidade de
Planalto assumir o referido cargo. Quanto aos médicos estagiários a Prefeitura contratou uma
empresa que foi aberta no dia 26 de dezembro de 2016, pelo irmão do Sr. André a qual está
prestando serviços para a Prefeitura onde estão sendo pagos dois mil reais por dia para pagar
esses médicos, portanto são informações do que está acontecendo na Prefeitura Municipal de
Nipoã. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; explicou que não tem cabimento são
várias pessoas da cidade de Planalto trabalhando na Prefeitura e até mesmo Notas de Materiais
de construção que estão sendo adquiridos na cidade de Planalto, portanto é necessário averiguar
o que realmente está acontecendo. Marcelo Aparecido de Azevedo; disse que os companheiros
tem todo seu apoio. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar,
o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais
determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

Alexandre EdílarxkfRbssetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Goràato Costa Oliveira - 2a Secretária
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